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保護者アンケート結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見をしっかりと受け止め、改善できる点は見直し改善し、より良い療育を

行っていけるよう、スタッフ一同取り組んでいきたいと思います。 

 

～アンケート結果から～ 

 

＜療育回数について＞ 

「もう少し回数を増やしてほしい」というご意見がありました。現時点では回数を増やすことは

難しいですが、令和５年度の新施設開設時に療育回数の増加を検討していきたいと思います。ま

た、子どもたちが様々な経験ができるよう、療育内容を充実させていきたいと思います。 

 

＜施設について＞ 

 「活動のスペースがもう少し広いとよい」「人数の割に少し狭い」「（スペースが）もっとあって

もよい」「建物が古いので汚れが気になる」というご意見がありました。令和５年度に施設を新

設し、活動のスペースを広げる予定です。また、毎日遊具等の消毒を行い、清潔に保てるように

心がけたいと思います。今後も、安全面には十分配慮しながら、療育を行っていきたいと思いま

す。 

 

＜園との交流について＞ 

  「どちらともいえない」「わからない」というご意見が多数ありました。園との交流につきま

しては、並行通園児は、在籍園で交流があります。在宅児については、保護者様のご意見をお伺

いしながら、今後検討していきたいと思います。 

 

＜非常災害時の対応について＞ 

非常災害時の対応につきましては、職員間で子どもがいることを想定しながら、定期的に避難

訓練を行っておりましたが、今後、子どもも含めた避難訓練も必要だと考えております。しかし

ながら、今年度より新施設の造成工事が始まっていることから、裏口からの避難はできなくなっ

ていますので、新施設での療育開始とともに、子どもも含めた避難訓練を行えるように検討して

いきたいと思います。 

 

 

これからも、子どもたちにとっても、保護者の皆様にとっても、にこにこ教室が楽しい場、 

来てよかったと思える場になるよう、療育内容の充実を図り、療育の質の向上を目指して取 

り組んでいきたいと思います。 

 

～令和２年度 療育教室の評価結果について～ 
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